

山本・竹内『入門計量経済学』正誤表

山本 拓・竹内 明香

5～7刷への修正: 2019年1月22日

	頁	該当箇所	誤	訂正
7章	162	(7.41)	0.216	0.217
	162	(7.42)	$0.216 + 0.168 = 0.384$	$0.217 + 0.168 = 0.385$
	163	(7.47)	0.01196	0.0189
	163	(7.48)	$\frac{0.01196}{1-0.394} = 0.0197$	$\frac{0.0189}{1-0.394} = 0.0312$